

最近几天关于养猪比较“劲爆”的消息就是香港猪肉的大涨价，据有关媒体报道，在没有非洲猪瘟的时候香港的瘦肉可以卖到40多港元一斤，而自从内地供港活猪今年5月两次被验出非洲猪瘟后，香港的猪肉价格大涨，日前已经上涨到120港元，而目前更是达到了130港元，按照港元和人民币的汇率，现在香港的猪肉已经卖到了约114元的高价。相比香港的猪肉价格，国内的猪肉价格真的是“良心”了很多，既然香港的猪肉价格已经上涨到了114元，那么大陆的猪肉价格能涨到多少呢？

笔者认为我国的猪肉价格25元/斤应该是个顶峰，虽然说因为非洲猪瘟的发生我国的生猪存栏量大幅下降，也导致了生猪价格的大幅上涨，而且目前的猪肉价格也达到了最近一年多时间内的最高价格，但是毕竟猪肉是我国人民消费量最大的肉类，若是价格太高太离谱势必会影响居民的正常生活，所以消费者也无需过度担心我国的猪肉价格会涨到人民吃不起的地步。

7月18猪价：南北差异再现，南方一路凯歌，北方萎靡不振，难道南方要赶超北方？

今日生猪价格已经没有了前几天告诉上涨的势头了，反而进入了涨跌调整期，而且一改此前北涨南跌的状态转为北跌南涨。目前华南区和西南区生猪价格继续保持高速上涨的势头，而华东区、华北区和东北区均出现了不同程度的猪价下跌，整体的状态就是南方一路凯歌而北方萎靡不振，这是不是说明我国的生猪价格要恢复原始状态，南方再次赶超北方？

因为南方的猪肉消费量明显高于北方，所以从长远来看南方的生猪价格肯定会再次赶超北方，只是看这个时间节点在什么时候。而从短期来看目前北方疫情相对稳定，只有极个别地区以散发为主，没有大范围爆发也就不会出现引起大规模的恐慌性抛售，生猪供需完全靠市场维持，生猪价格也就不会出现大面积下跌。而南方现在正是疫情高发的时间，也是部分地区恐慌性抛售的关键时期，所以此前南方猪价一路下跌，随着抛售接近尾声，再加上南方生猪的北上调运就拉动了南方猪价的上涨，随着南北价格差的缩小这种调运就会终止，所以短期来看南方猪价还难以超过北方。

来源：果然悠 如有侵权敬请及时联系删除